ELayiot0 — MéyioTo pétpov
1.’Eocto o pyadwdégz=A+ (A-1)i, A€ R..
i) No dei&ete 011  ekdva M(z) kiveiton o€ gubeia pe eicwon y=x+1
ii) Na Bpeite 1o eAdiyioto TOVL |Z7]

ii1) Na Bpeite Tov pryadikod z yio Tov omoio £XO |Z|min

2.'Eocto o pryadikdg z = (A— 1) + (A+4)1, A € R xou z1=1+21.
i) No dei&ete 011  ekdva M(z) kiveiton o€ gubeia pe eicmon y=x+5
ii) Na Bpeite 1o eddyioto TOVL |Z2-71|

iii) Na Bpeite tov pyadkod z yio tov omoio £X® |Z-Z1|min

3. Aiveton pryadikog aptfpog z Tov omoiov 1 eikove Kiveital o€ KOkAo pe kévrpo K(-1,1) ko axtiva
p=2.

i) Na Bpeite 10 |Z|min » |Z|max

ii) va Bpeite Tovg pryaducons Yoo Tovg omoiov EX® |Z|min , |Zmax

4. Alveton piyadikog opfpog z pe |z-1+i=1 kot z1=4+31 . Na Bpeite 10 |2-Z1|min , |Z-Z1|max

5. Atvetan pyaducog apOuodg z pe |z-2|=1 ko zi=A+(A+1)i .

i) Na dei&ete 0T1  ewcdva T(z1) kveitar og gvbeia pe e€icwon y=x+1

ii) Na Bpeite 10 |z-Z1|min

6. Atvovtan puyadikoti apBuot zi, z2 yio Tovg omoiov woyvet |zi-1+31=1 kat |z2-3-51]=2. Na Bpeite 10
EAAYIOTO KOl TO HEYIOTO TOV |Z1-22]



